

## A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések



HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701  
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

1. napirend

### **Előterjesztés a 2016. év meghatározó kulturális, turisztikai rendezvényeinek támogatásáról**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata évtizedek óta támogatja az Egerben megvalósuló turisztikai nagyrendezvényeket. A város célja, hogy az itt lakók és az ide látogatók számára is olyan színvonalas turisztikai és kulturális programokat vonultassanak fel, amelyek méltók a város hírnevéhez.

Fontos célkitűzés, hogy a rendezvények egész évben vonzó kínálatot nyújtsanak az érdeklődő közönség számára, valamint széles réteget, célközönséget, korosztályt szólítsanak meg, színes repertoárt mutassanak be.

Ezek úgy érhetők el, ha a programok összehangoltak, ha egymást támogatva, és nem egymást kioltva valósulnak meg. A többnapos fesztiválok a vendégéjszakák növelésében is nagy jelentőséggel bírnak.

A programszervezőkkel már 2015. decemberében történt egyeztetés az idei évi rendezvénynapotár összeállításáról. Elmondható, hogy minden, tavalyi évben megvalósult turisztikai és kulturális szempontból fontos esemény a 2016-os programkínálatban is megtalálható lesz.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének elfogadása után - már ismerve a rendelkezésre álló keretösszeget - van mód arra, hogy a közgyűlés döntést hozzon arról, milyen mértékben támogatja ezen rendezvényeket. Azonban több fesztiválszervező jelezte, hogy 2016. január 28-ig pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Kulturális Alap (NKA) Kulturális Fesztiválok Kollégiumához, mely pályázatok fontos eleme az „önkormányzati támogatás” mértékéről szóló határozat, amit saját forrásként kell megjelölniük, és beépíteniük tervezett költségvetésükbe.

A pályázati kiírás a *kiemelkedő kulturális értéket létrehozó és bemutató kulturális – művészeti fesztiválok megrendezésének támogatásáról* szól.

A pályázó fesztivál elsődleges célja kell, hogy legyen, hogy *„a művészeti alkotásokat nemzeti műveltségünk részévé tegye, bemutassa a hazai és nemzetközi élet legtehetségesebb szereplőit. A rendezvény/fesztivál járuljon hozzá az ország/egy-egy régió/város kultúrájának megismertetéséhez, és ezen keresztül a magyar kultúra pozíciójának, rangjának és színvonalának megőrzéséhez, és erősítéséhez”.*

2016-ban három támogatásigénylés érkezett be, melyekről a pályázat beadási határideje miatt a januári közgyűlésnek kell döntenie. Mindhárom rendezvény több éves múltra tekint vissza Eger programkínálatában, és támogatásban is részesültek a korábbi években.

**Gryllus Kft.**

### **37. Kaláka Fesztivál**

**2016. június 23-26.**

Ötödik alkalommal rendezik Egerben a Kaláka Fesztivált, mely Kelet-Közép-Európa legrégebbi folkzenei fesztiválja. A rendezvénysorozat összművészeti jellege továbbra is megmarad, így koncertek, kiállítások, táncházak, kézműves vásár, gyermekprogramok, hangversenyek, városismereti játék várja majd a város több pontján az érdeklődőket. A fesztivál időpontja – hagyományosan - június utolsó hétvégéje, ami ebben az évben egybeesik június 25-én a Múzeumok Éjszakája országos programsorozattal. Idén 40 éve, hogy megalapították a Bükki Nemzeti Parkot. Ez a két esemény áll majd a rendezvény középpontjában. A szervezők szeretnék bekapcsolódni a város kulturális intézményeiben megrendezendő Múzeumok éjszakája programsorozatba, így több helyszínen rendeznek koncerteket, kiállításokat a fesztivál keretein belül. A Kaláka Fesztiválnak hagyományosan fő helyszíne az Egri Vár. Június 25-én, a Dobó István Vármúzeummal összehangolva biztosítják itt - a korábbiaktól eltérően - ingyenes zenei előadásait. Így a fesztiválon csak a június 24-i és 26-i várbéli koncertek lesznek belépőjegyesek, az ingyenes programok, helyszínek száma pedig emelkedni fog.

**A 37. Kaláka Fesztivál tervezett összköltségvetése: 21.200.000 Ft, saját forrás: 12.400.000 Ft, igényelt önkormányzati támogatás: 8.800.000 Ft, melyből 800 ezer forintot marketing költségek fedezetére kívánnak fordítani.**

2014-ben a fesztivál 6.000.000 Ft, tavaly 6.000.000 Ft + 600.000 Ft támogatásban részesült.

**Agria Játékok Közhasznú Nonprofit Kft.**

### **Agria Nyári Játékok**

**2016. június 24- augusztus 19.**

Az Agria Nyári Játékok keretein belül a szervezők ebben az évben szeretnék megrendezni az Országos Operett és Musical Fesztivált. Három operett és három musical előadás meghívásával jöhet létre az új kezdeményezés. A tapasztalatok szerint a nyári hónapokban ezek a műfajok a legkeresettebbek a szabadtéri színházakban. A korábbi évek hagyományainak megfelelően az Egri Várban tervezik színre állítani 3 időpontban az Egri Csillagok című előadást, valamint újra színre kerül a Fejedelem és a Zrínyi 1566 című produkció is. A Líceum udvarán az Országos Operett és Musical Fesztiválon kívül koncertek is szórakoztatják majd a közönséget.

**Az Agria Nyári Játékok tervezett összköltségvetése: 65.440.000 Ft, saját forrás: 43.440.000 Ft, igényelt önkormányzati támogatás: 22.000.000 Ft, melyből 10 millió forintot a három Egri Csillagok című előadás támogatására, 10 millió forintot az Országos Operett és Musical Fesztivál támogatására, 2 millió forintot pedig marketing költségek fedezetére kívánnak felhasználni.**

2014-ben önkormányzatunk három Egri Csillagok című előadás színrevitelét támogatta 7.500.000 Ft-tal, tavaly pedig két előadást 5.000.000 Ft + 500.000 Ft-tal.

## **Egri Szimfonikus Zenekar Kulturális Egyesület**

### **IV. Egri Kamaraopera Fesztivál**

**2016. november 4-6.**

Az Egri Kamaraopera Fesztivál elsődleges célja, hogy teret adjon olyan előadások bemutatására melyek új utakat és megoldásokat keresnek az operaműfaj megújulására, népszerűsítésére. A fesztivál új és szinte egyedüli fórumot biztosít a kamaraopera itthoni és külföldön születő, magas nivót képviselő, izgalmas produkcióinak bemutatására. Kiemelten fontos cél, hogy az ifjúság különböző korcsoportjai újszerű módon találkozzanak e számukra még felfedezésre váró élményforrással. A fesztivál számít nem csak a helyi közönségre, de minthogy turisztikai szempontból is kiemelt célcsoportról van szó, az ország más területeiről és külföldről érkezőkre is.

**A IV. Egri Kamaraopera Fesztivál tervezett összköltségvetése: 9.270.000 Ft, saját forrás: 3.270.000 Ft, igényelt önkormányzati támogatás: 6.000.000 Ft.**

A tavalyi évben az Egri Szimfonikus Zenekar három más rendezvényére (Szimfonik-live, Strauss-est, Újévi koncert) 6.000.000 Ft + 600.000 Ft támogatást kapott, de a 2014. évben a Kamaraopera Fesztivál 4.000.000 Ft-ban részesült.

A támogatott szervezetekkel tárgyalásokat folytatunk az ügyben, hogy – megegyezés esetén – meghatározott szolgáltatásokat a létrejövő, úgynevezett „KULTURMA” szervezettől vegyenek majd igénybe.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a határozati javaslatokat.

Eger, 2016. január 27.

**Habis László**